
1. 다음 중 옳은 것을 모두 고르면? (정답 2개)

① 83 은 소수이다.

② 모든 합성수는 약수가 2 개이다.

③ 1 은 소수이다.

④ 15 이하의 소수의 개수는 6 개이다.

⑤ 소수가 아닌 자연수는 모두 합성수이다.



2. x는 25 × 73의 약수 중에서 a2의 형태로 나타낼 수 있는 수일 때, x
값의 개수는? (단, a 는 자연수)

① 2 개 ② 4 개 ③ 6 개 ④ 8 개 ⑤ 10 개



3. 다음 중 약수의 개수가 가장 많은 것은?

① 23 × 32 ② 34 × 53 ③ 96

④ 3 × 52 × 7 ⑤ 330



4. 두수 3a×5×112, 32×7b×11c 의최소공배수를구하면 34×5×73×113

이다. a + b − c 의 값으로 옳은 것은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



5. −3
2
이상

7

4
이하인 분모가 2인 유리수의 개수는?

① 1개 ② 2개 ③ 3개 ④ 5개 ⑤ 6개



6. 다음 수 중에서 가장 큰 수를 A , 절댓값이 가장 큰 수를 B 라 할 때,
A + B 를 구하면?

0 , −5 , −2 , −3
5

, 4 , 7

3

① −1 ② 0 ③ 1 ④ −1
2

⑤ −3
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7. −2.5 과
11

5
사이에 있는 정수 중에서 가장 큰 수를 a , 가장 작은 수를

b 라고 할 때, a + b 의 값은?

① -2 ② -1 ③ 0 ④ 1 ⑤ 2



8. 다음 중 계산 결과가 가장 작은 것은?
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9. 다음 계산 중 틀린 것은?
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⑤ 2.5 × (−2)3 = −20



10. a × b > 0, b × c < 0, b > c 일 때, 다음 중 옳은 것은?

① a < 0, b < 0, c < 0 ② a < 0, b < 0, c > 0

③ a < 0, b > 0, c < 0 ④ a > 0, b > 0, c < 0

⑤ a > 0, b > 0, c > 0



11. 네 자리의 정수 41□2 가 3 의 배수인 동시에 4 의 배수가 되도록 □
안에 알맞은 수는?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



12. 두 자연수 22 × 52 × 15 , 22 × 5□ × 14의 공약수의 개수가 12개일 때
안에 들어가기에 적당하지 않은 수는?

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 5 ⑤ 7



13. 61 을 나누면 5 가 남고 165 를 나누면 3 이 부족한 수가 아닌 것은?

① 4 ② 7 ③ 14 ④ 28 ⑤ 56



14. 6 으로나누면 5 가남고, 5 로나누면 4 가남고, 4 로나누면 3 이남는
세 자리의 자연수 중 가장 작은 수를 구하여라.

① 116 ② 117 ③ 118 ④ 119 ⑤ 120



15. 수직선에서 +
3

4
에 가장 가까운 정수를 a ,

11

6
에 가장 가까운 정수를

b 라고 할 때, a × b 의 값은?

① 0 ② 1 ③ 2 ④ 3 ⑤ 4


